=== ERRATUM ===

Erratum to: Comparison of Conventional and Ultrasonic-Assisted Adsorption Processes by Using H₃PO₄ Activated Cypress Tree Cone for Methylene Blue Removal

Nesli Aydın^{*a*, *} and Deniz İzlen Çifçi^{*b*,}

 ^a Department of Environmental Engineering, Faculty of Engineering, Karabuk University, Karabuk, 78050 Turkey
^b Department of Environmental Engineering, Corlu Engineering Faculty, Tekirdag Namik Kemal University, Tekirdag, 59030 Turkey
*e-mail: naydin@nku.edu.tr
Submitted August 29, 2022; accepted for publication August 29, 2022

DOI: 10.3103/S1063455X22050125

The authors' names should read *Nesli Aydın and Deniz İzlen Çifçi*. The correct address of the second author should read *Department of Environmental Engineering, Corlu Engineering Faculty, Tekirdag Namik Kemal University, Tekirdag, 59030 Turkey.* The original article can be found online at https://doi.org/10.3103/S1063455X22040038